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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ 

 

Από το πρακτικό 3/9-7-2021 συνεδρίασης της Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου Χερσονήσου. 

Σήμερα την 9η ΙΟΥΛΙΟΥ, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 10:00πμ., συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση, 

το Συμβούλιο της Κοινότητας Ανώπολης, στο δημοτικό κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την αρ.23/5-7-2021 

πρόσκληση του προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο 

πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 

του ν.3852/2010. 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δηλαδή 

σε σύνολο επτά (7) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Βασιλάκης Κωνσταντίνος Πρόεδρος Χωματάς Νικολάος Μέλος  

Κοκκινάκης Εμμανουήλ Μέλος Χατζάκη Ευαγγελία      Μέλος             

Αντωνακάκης Μιχαήλ Μέλος   

Μπορμπουδάκης Γεώργιος Μέλος   

Κοκκινάκης Λάμπρος Μέλος   

     ν 

    

 



 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο. Ορισμός υπεύθυνου για την ιστοσελίδα της Κοινότητας Ανώπολης (εισήγηση από τον Πρόεδρο). 

Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου εισηγήθηκε  στο Κοινοτικό Συμβούλιο το θέμα του ορισμού 

υπεύθυνου διαχείρισης της ιστοσελίδας της Κοινότητας ,στην οποία θα δημοσιεύονται θέματα και 

πληροφορίες προς   ενημέρωση των πολιτών , όπως επίσης θα διευκολύνει την επικοινωνία τους με τον 

Πρόεδρο και τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για την κατάθεση απόψεων και προτάσεων για  διάφορα 

θέματα, όπως και την ενημέρωση του Προέδρου και του Συμβουλίου για προβλήματα που προκύπτουν. Το 

Κοινοτικό  Συμβούλιο αφού συζήτησε διεξοδικά το θέμα αποφάσισε ότι συμφωνεί με την πρόταση του 

Προέδρου και ορίζει διαχειριστή της ιστοσελίδας τον Κοινοτικό Σύμβουλο Αντωνακάκη Μιχάλη ορίζοντας 

επίσης ρητά ότι ο διαχειριστής δεν θα προβαίνει σε καμία ενέργεια όσον αφορά την ιστοσελίδα , εάν πρώτα 

δεν έχει ενημερωθεί το Κοινοτικό Συμβούλιο και δεν έχει δώσει την έγκριση του. 

Η παραπάνω πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου . 
 
Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 4/2021. 

 

 

Θέμα 2ο. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επέκταση φωτισμού επί της οδού Δομίνικου 

Θεοτοκόπουλου εντός του οικισμού της κοινότητας Ανώπολης (εισήγηση θέματος από τον πρόεδρο). 

 

Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου εισηγήθηκε στο Κοινοτικό Συμβούλιο την επέκταση του 

δημοτικού φωτισμού  στην οδό Δομίνικου Θεοτοκόπουλου (επισυνάπτονται φωτογραφίες από το google 

map) μετά από αίτηση με αρ.πρ.5106/18-3-2015 της Μαυροφοράκη Καλλόπης, όπως επίσης και από τον 

Άγιο Νικόλαο έως μέχρι το Γαλατάδικο, επεκτάσεις οι οποίες κρίνονται απαραίτητες ,αφού το θέμα 

συζητήθηκε διεξοδικά  μεταξύ των μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου, συμφώνησαν με την πρόταση του 

Προέδρου. 

 
Η παραπάνω πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου . 
 
Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 5/2021. 
 
                                                                                     

Θέμα 3ο. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση από κοινού μιας αίθουσας του  Κοινοτικού 

Καταστήματος στον Αθλητικό Όμιλο «ΔΙΑΓΟΡΑΣ», τον αγροτικό συνεταιρισμό Ανωπόλεως και τον 

Πολιτιστικό Σύλλογο Ανωπόλεως (εισήγηση θέματος από τον πρόεδρο). 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για την αίτηση με αριθ.πρωτ.11691/8-7-2021 από 

κοινού του αθλητικού Ομίλου «ΔΙΑΓΟΡΑΣ», του  αγροτικού συνεταιρισμού Ανωπόλεως  και του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Ανωπόλεως  για την παραχώρηση μιας αίθουσας εντός του Κοινοτικού Καταστήματος της Κοινότητας 

Ανώπολης την οποία θα χρησιμοποιούν ως γραφείο. Τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου αφού συζήτησαν 

διεξοδικά το θέμα αποφάσισαν την παραχώρηση της αίθουσας  που βρίσκετε αριστερά στο ισόγειο του 



 
Κοινοτικού Καταστήματος Ανώπολης στον αθλητικό  Όμιλο «ΔΙΑΓΟΡΑΣ», τον αγροτικό συνεταιρισμό 

Ανωπόλεως και  τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανώπολης. 

Η παραπάνω πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου.  

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 6/2021. 

 

 

Θέμα 4ο. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αίτηση του Παπαδάκη Κων/νου για την χορήγηση άδειας 

επέκτασης ωραρίου μουσικής της επιχείρησης του με την επωνυμία “CAFÉ DE L’ART” (εισήγηση θέματος 

από τον πρόεδρο). 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για την αίτηση του Παπαδάκη Κων/νου με 

αρ.10577/23-6-2021  για χορήγηση άδειας επέκτασης ωραρίου μουσικής της επιχείρησης του με την επωνυμία 

“CAFÉ DE L’ART”, τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου αφού συζήτησαν διεξοδικά το θέμα αποφάσισαν  ότι 

εγκρίνουν τη χορήγηση άδειας επέκτασης ωραρίου μουσικής στον Παπαδάκη Κων/νο , εφόσον θα τηρείτε 

αυστηρά η  Κανονιστική Απόφαση λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων του Δήμου Χερσονήσου . 

Η παραπάνω πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου . 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 7/2021. 

 

 

Θέμα 5ο . Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την αίτηση της Μπαλαμπάνη Βασιλικής για την 

προσκύρωση ακινήτου εντός του οικισμού Γουρνών (εισήγηση θέματος από τον πρόεδρο). 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για την αίτηση με α.π. 5633/8-4-2021 της 

Μπαλαμπάνη Βασιλικής για την προσκύρωση δημοτικού ακινήτου εντός του οικισμού Γουρνών ,τα μέλη του 

Κοινοτικού Συμβουλίου αφού εξέτασαν  το θέμα λεπτομερώς  αποφάσισαν ότι συμφωνούν για την 

προσκύρωση του συγκεκριμένου  δημοτικού ακινήτου  με την προϋπόθεση ότι στο δηλωτικό ρυμοτομίας 

συμπεριληφθεί   όρος  ότι το εν λόγω τμήμα του ακινήτου  δεν θα περιτοιχισθεί έως ότου διανοιχτεί σε όλο το 

πλάτος ο δρόμος που έχει εγκριθεί από το εγκεκριμένο σχέδιο πόλης. 

Η παραπάνω πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου  

 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 8/2021. 

 

 

 

Θέμα 6 . Ενημέρωση από τον πρόεδρο για το Κτηματολόγιο. 



 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για την πορεία της καταγραφής της Δημοτικής 

Περιουσίας, τις ενέργειες που γίνονται σε συνεργασία με το Δήμο Χερσονήσου και ότι στο εξής  η Τεχνική 

Υπηρεσία του Δήμου έχει αναλάβει τη συνέχεια της καταγραφής. 

 

Θέμα 7ο. Ενημέρωση από τον πρόεδρο για την καταπάτηση τμήματος της Δημοτικής Περιουσίας στην 

περιοχή Κοψάς του οικισμού της Κοινότητας Ανώπολης. 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για τις ενέργειες που έχουν γίνει όσον αφορά το 

θέμα  της καταπάτησης τμήματος της Δημοτικής Περιουσίας στη θέση Κοψάς. 

 

 

                              Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

 

                 O Πρόεδρος              Τα μέλη 

       Βασιλάκης Κωνσταντίνος          

        Κοκκινάκης Λάμπρος 

Μπορμπουδάκης Γεώργιος 

Αντωνακάκης Μιχαήλ   

         Η Ειδική Γραμματέας                               Κοκκινάκης Εμμανουήλ   
         Φανταουτσάκη Δήμητρα  

  

 

 

                                                                       Ανώπολη 9-7- 2021 

 

                                                                 Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας 

                                                                    Βασιλάκης Κωνσταντίνος 


